
Ata da 21ª Reunião Conjunta das Comissões Permanentes

Aos 10 dias  do mês de  dezembro  do ano de  2025, às 14h20min, na  sala de  reuniões da 
Câmara  Municipal de Sarandi, Estado do Paraná, aconteceu a  21ª  Reunião Conjunta das 
Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final (CLJRF); Orçamento e Finanças (COF); 
Obras e Serviços Públicos (COSP); e de Educação, Saúde e Assistência Social (CESA), da 
1ª Sessão Legislativa da 11ª Legislatura. Membros das comissões: Belmiro da Silva Farias, 
Fábio de Souza Silveira e Gilberto Messias de Pinas da CLJRF; Gilberto Messias de Pinas, 
Fábio de Souza Silveira e Belmiro da Silva Farias da COF; João Francisco do Nascimento, 
Edinaldo Cardoso Silverio e Thayná Menegazze Maciel da COSP e Thayná Menegazze 
Maciel, Claudio de Souza e Edinaldo Cardoso Silverio da CESA. Sob A Presidência  do 
vereador Belmiro da Silva Farias, com a finalidade de designação de relatoria, emissão de 
parecer de matérias encaminhadas pelo Presidente da Câmara  e análise de demandas.  1 – 
Leitura do Expediente Recebido. 2 – Distribuição das Proposições para Designação de 
Relatoria: ITEM I    – Análise do Relatório de Avaliação Legislativa    de benefícios de   
2025, das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Sarandi. I  TEM II   – Nota   
Técnica nº 38/2025 – CGF/TCE-PR,  do  Tribunal de Contas do Estado do Paraná, a 
qual “Dispõe sobre a prestação de contas do Poder Legislativo Municipal: estruturação dos 
formulários,  metodologia  de  apuração  do  grau  de  atendimento,  cadastramento de 
interlocutores e período de envio de respostas.”. 3 –  Leitura, Discussão  e Votação  das 
Proposições:  Quanto  ao  Item  I  da  pauta,  trata-se  de  Relatório  o  qual  apresenta  os 
benefícios de duas normas que foram aprovadas no exercício de 2025. Os membros das 
Comissões discutiram sobre a importância do benefício aproveitado pelo município com a 
aprovação das normas, indicando ainda a manutenção das mesmas. Quanto ao Item II  da 
pauta,  a  Nota  Técnica  foi  amplamente  discutida,  sendo apresentados  de  forma clara  os 
dados que passarão a ser exigidos pelo Tribunal de Contas, ainda, discutiu-se as mudanças 
necessárias para atendimento das demandas.  4 – Despachos. 5 –  Expediente Expedido. 
Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos, dando por 
encerrada a reunião, às 15h40min, determinando a lavratura desta Ata, que, após aprovada, 
vai assinada pelos membros presentes da Comissão. Sarandi – Paraná, 10 de dezembro de 
2025.
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